

**SZPITAL WOJEWÓDZKI**  
*im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego*  
Al. Piłsudskiego 11, 18 – 404 Łomża  
DZIAŁ ZAOPATRZENIA TRANSPORTU I MAGAZYNÓW  
NIP 718-16-89-321 REGON 450665024  
tel. 86 47 33 268 fax 86 47 33 210  
e – mail: [przetargi@szpital-lomza.pl](mailto:przetargi@szpital-lomza.pl) [www.szpital-lomza.pl](http://www.szpital-lomza.pl)

Znak sprawy: ZT-SZP-226/01/10/2019

26 marca 2019 r.

## WYJAŚNIENIE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

(dalej: SIWZ)

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę, montaż i uruchomienie aparatury i sprzętu medycznego dla oddziałów: Noworodkowego, Dziecięcego i Ginekologiczno-Położniczego realizowane w ramach projektu RPPD.08.04.01-IZ.00-20-001/18 pn „Poprawa opieki nad matką i dzieckiem w celu dostosowania do trendów demograficznych poprzez wyposażenie/doposażenie w nowoczesną aparaturę medyczną oddziałów: Noworodkowego, Dziecięcego i Ginekologiczno-Położniczego”. Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2014-2020. Oś Priorytetowa VIII. Infrastruktura dla usług użyteczności publicznej. Działanie 8.4. Infrastruktura społeczna. Poddziałanie 8.4.1 Infrastruktura ochrony zdrowia. Znak sprawy: ZT-SZP-226/01/10/2019.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986) zwanej dalej ustawą, przekazuje wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ wraz z wyjaśnieniami.

### Pytanie 1

#### Dotyczy Pakietu nr 2

Czy Zamawiający dopuści wideolaryngoskop z zasilaniem akumulatorowym o czasie działania 200minut po pełnym naładowaniu?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza z zachowaniem pozostałych wymogów SIWZ.**

### Pytanie 2

#### Dotyczy Załącznika nr 5 do SIWZ w zakresie Pakietu 3

Zawracamy się z prośbą o uproszczenie załącznika nr 5 do SIWZ - Serwis gwarancyjny i pogwarancyjny, szkolenia dla Pakietu nr 3, poprzez usunięcie punktów tabeli od 4 do 18, bądź ich dopasowanie do specyfikacji produktu.

Wyjaśniamy, iż opisany w pakiecie nr 3 produkt: fantom noworodka do nauki pielęgnacji jest modelem podstawowym i nie wymaga np. wymiany podzespołów, napraw warsztatowych, instalacji nowych części, przeglądów, specjalistycznych zaawansowanych szkolenia z obsługi, czy konserwacji.

#### Odpowiedź:

- w poz. 4, 5, 6, 7, 9, 12, 13, 14, 16 - Zamawiający dopuszcza, aby Wykonawca wpisał „Nie dotyczy”

- w poz. 8 - Zamawiający dopuszcza, aby Wykonawca wpisał „Nie dotyczy” i załączył oświadczenie o braku

znak sprawy: ZT-SZP-226/01/10/2019

wymagań wykonywania przeglądów.

- w poz. 10 - Zamawiający dopuszcza, aby Wykonawca podał czy przewiduje umowę serwisową.
- w poz. 11 – Zamawiający dopuszcza, aby Wykonawca podał tylko koszt roboczogodziny i koszt dojazdu.
- w poz. 15 – Zamawiający dopuszcza tylko 1 szkolenie personelu medycznego w zakresie obsługi potwierdzone certyfikatem bezpośrednio po instalacji
- w poz. 17 - Zamawiający dopuszcza, aby Wykonawca wpisał „Nie dotyczy” w zakresie licencji na oprogramowanie. Zamawiający wymaga dostarczenia instrukcji obsługi oraz deklaracji zgodności i oznakowania znakiem CE oraz paszportu technicznego.
- w poz. 18 – jeżeli zaferowany sprzęt nie jest wyrobem medycznym Zamawiający dopuszcza, aby Wykonawca wpisał „Nie dotyczy”

**Zamawiający dopuszcza tak uproszczony Załącznik nr 5 do SIWZ również w zakresie Pakietu nr 4**

### Pytanie 3

#### Dotyczy Pakietu nr 8

Czy Zamawiający dopuści Telemetrię płodową bez drukarki? Telemetria płodowa to dodatkowe wyposażenie kardiokografu, który drukarkę ma wbudowaną.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza z zachowaniem pozostałych wymogów SIWZ.**

**Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ), dokonał następującej zmiany SIWZ:**

#### 1) III ust 4 otrzymuje nowe brzmienie:

4. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych (pakiet). Za ofertę częściową uważa się ofertę na pojedynczy pakiet. Oferta może zawierać jeden, kilka lub wszystkie pakiety. Pakiet jest niepodzielny. Oferta, w której pakiet nie będzie wyceniony w całości zostanie odrzucona. Wyceny należy dokonać w cenach brutto.

#### 2) Rozdział XI ust. 1 i ust. 4 SIWZ otrzymują nowe brzmienie:

„1. Ofertę należy zaadresować zgodnie z opisem wskazanym w Rozdziale X SIWZ oraz złożyć w kancelarii Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego (pokój 235), Al. Piłsudskiego 11, 18 – 404 Łomża **do dnia 29 marca 2019 r. do godz. 10.00**. Godziny pracy kancelarii: od poniedziałku do piątku w godz. 7.30- 15.05.”

„4. Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi **w dniu 29 marca 2019 r. o godz. 10.30** w pok. 210d – II piętro Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego, Al. Piłsudskiego 11, 18 – 404 Łomża.

znak sprawy: ZT-SZP-226/01/10/2019



**Zapis na stronie tytułowej SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:**

**„TERMIN SKŁADANIA OFERT: 29 marca 2019 r. godz. 10.00**

**OTWARCIE OFERT: 29 marca 2019 r. godz. 10.30”**

W związku z powyższą zmianą SIWZ, Zamawiający dokonuje zmiany pkt IV.6.2) Ogłoszenia nr 525129-N-2019 z dnia 2019-03-18 r., który otrzymuje nowe brzmienie:

**„IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:**

**Data: 2019-03-29, godzina: 10:00”**

**Podpisała**

z up.

Z-ca Dyrektora

ds. Pielęgniarstwa

dr n. o zdr Joanna Chylińska

znak sprawy: ZT-SZP-226/01/10/2019